

我们的乐园

每个人都有自己的乐园,有的是学校的小树林,有的是自己的房间,有的甚至是外婆家的鸡窝,不管在哪里,乐园里都有着孩子们的欢乐、笑声和美好回忆。你的乐园在哪里?

姥姥家的鸡窝

鄞州区董山小学404班
何智宸(证号2319751)
指导老师 陆佳

姥姥家在乡下,每次去,我都能在那儿找到很多乐趣。不夸张地说,就连姥姥家的鸡窝,也曾一度是我的乐园。

只要我在,姥姥就会把去鸡窝捡鸡蛋这个活派给我。

鸡窝,占据了整个后院。而后院,又被分成了两个部分。窄一些,且有屋檐的,是鸡的宿舍。宽敞一些,且露天着的,是鸡的活动场所。两个区间,被一道铁门隔着。不下雨的白天,姥姥会打开铁门,让鸡自由活动。雨天,以及夜里,姥姥就会将鸡赶回宿舍。

去鸡窝捡蛋时,我会抓上一把大米。一来,可以“贿赂”那几只鸡中恶霸,让自己免于被追逐的狼狈;二来,可以起到声东击西的效果,将宝贝自家鸡蛋的母鸡吸引到别处去。可尽管是有备而去的,要顺利拿到鸡蛋,依旧不容易。每次,我一踏进后院,那些鸡用一双双小眼睛直盯着我。然后,它们就会乱哄哄地叫嚷起来。不是我将它们赶得上飞下窜,就是它们将我追得满场乱跑。

之后,它们宿舍里的鸡蛋,我压根不会去想。那只有姥姥才能捡得到了。我嘛,能找到它们下在活动区域里的鸡蛋。高高的柴火垛上、角落的杂物堆后、中央的干草堆里……熟能生巧,鸡蛋捡得多了,我的经验值也就越来越高。到后来,我已经不需要将自己搞得灰头土脸,或是鸡毛干草上身。

有时候,我捡完鸡蛋,也不马上回去。我会爬到干草堆上去躺靠着,看着清透的蓝天白云,呼吸着干净的乡间气息,什么也不想,却觉得,自由与惬意。

如果这些鸡能更友好,也更安静些,我想,我是愿意,一直待在这个乐园里的……



蜘蛛侠

鄞州区宋诏桥小学311班
姜奕鸣(证号2331776)
指导老师 金燕红



幸福安康

鄞州区钟公庙实验小学402班
王辰琪(证号2320019)
指导老师 夏晴静

学校的小树林

鄞州区惠风书院412班
何凌凌(证号2304782)
指导老师 蔡璇

我们学校的小树林是大家玩耍的地方,是小虫居住的地方,也是我们寻找快乐的地方。

每当体育课自由活动时,我们都会一起到大树下寻找西瓜虫。太阳在天空中快乐地微笑,云朵也在远远的地方偷偷地笑,我们也感到非常快乐。我们拿了几根树根把松软的泥土悄无声息地挖开,生怕惊动它们,把它们吓跑。忽然,一块大土块下面爬出一只椭圆形,有着白白的花纹,还长了两只小触角的小虫子。它一见到我们,就缩起来了,变成圆圆的“西瓜”,这就是西瓜虫,我想那土块下一定还有更多虫。我怀着激动的心情,用手掀开了这块大土块,果然,好多缩成球的西瓜虫躺在土坑里,就像是一块西瓜地。我抓起一只放在手里,它不咬人,乖乖地在手里爬来爬去,有时还会掉到地上,又变成一个球。我们开心地大喊:“我们抓到了西瓜虫,还有很多只,哈哈哈哈哈……”

你看,这个乐园既给我们快乐,又给了我们很多观察的机会。乐园的存在让我快乐无比,乐园的存在让我心情舒畅,乐园的存在让我非常幸福。

学校的操场

高新区信懋小学403班
王杰(证号2313204)

学校的操场,是我们的乐园。操场的周围,到处是高大的树木,碧绿的青草和各种颜六色的小花。蝴蝶在草地上翩翩起舞,勤劳的蜜蜂在花丛中采着香甜甜的花蜜,轻捷的小蜻蜓从草丛中飞出,飞向远处。草地里偶尔还会传来几声蟋蟀优美的歌声。单是草丛旁的一块断砖,就藏着无限的乐趣。翻开断砖,你会发现几十只蚂蚁忙碌的身影。

操场中间,同学们正玩得起劲呢。有的在跑步比赛;有的在踢足球;还有的正在跳绳。当然最激烈的要数拔河比赛了。男女双方数量相同,裁判员一声令下,双方开始比赛。绳子中间的小红旗子,一会儿移到女生这边,一会儿又移到男生那边。不管女生的拉拉队如何卖力,最终男生还是以力气大的优势战胜了女生。男生们涨红了脸,大声欢呼!

操场上,我们的笑声传得很远很远。

院士公园

鄞州区下应中心小学402班
赵一涵(证号2300917)
指导老师 戴雪颖

如果你问我,我的乐园在哪里?我一定会脱口而出——院士公园。院士公园给我的童年生活带来了无穷的快乐。

春天,院士公园冰雪融化,万物复苏。你瞧,那嫩绿的小草,刚从土里探出头来,正好奇地打量着这神奇的世界;那姹紫嫣红的花儿们,正准备着去参加选美比赛。三四月份,是放风筝的好时节。你看,这只老鹰风筝正掠过天空,威风凛凛;那只金鱼风筝瞪大了眼睛,向我们问好。

夏天,院士公园成了我观鱼玩虾的好去处。一群群小鱼徜徉在水里,在阳光的映照下,自由自在,好不惬意。我经常蹲在那里,一看就是好久,仿佛这个自由和快乐真的能传递给我。此时,龙虾们也开始活跃了,我带着自制的简易钓竿,钓起两只龙虾。

秋天,我最期盼的赏花节在这里拉开帷幕。清香四溢的花勾住了我的脚步。菊花开得艳,红似火、黄似金、白似雪,尽显雍容华贵。桂花香气扑鼻,吸一口,真是沁人心脾。芙蓉花像一个害羞的小姑娘,亭亭玉立。

冬天,院士公园穿上了一身雪白的衣裳。我最喜欢和爸爸来这里打雪仗、堆雪人,你追我赶,玩得不亦乐乎。而此时,梅花正傲霜斗雪,像极了院士精神,一直鼓舞着我努力学习。

院士公园,我爱你!你是我快乐的源泉。

我的小房间

鄞州区江东实验小学
南校区404班
厉梓童(证号2305898)
指导老师 谢静薇

我的乐园是自己的小房间,那里麻雀虽小五脏俱全,对我来说是一个充满乐趣的地方。

推开房门,一张粉色的巨大的双层实木床映入眼帘。它分为两层,上层有次序地摆放着很多毛绒玩具:柔软的胡萝卜、戴着卡通帽子的哆啦A梦、穿着紫色裙子的迪士尼人物——星黛露……它们在不同的时期陪伴我,如同我的朋友、我的家人,让我的生活多了许多不一样的快乐。学习之余,我偶尔还会捏一捏,摸一摸,体验到一种穿越童话的轻松感。所以,这里被称为“玩具天堂”。下层就是我睡觉的地方了。上面摆放着枕头和一床柔软而温暖的被子。我在这里像小猪一样呼呼而眠,也和妹妹一起滚在床上打闹,更是在温暖的被窝里做着一次又一次的美梦。

房间的天花板可是别具一格,上面有很多个像单杠似的拉环。我最喜欢爬拉环,爬到上面需要有一定的臂力。要是坚持不住掉下来,地板上铺着的厚毯子会接住我。学习累了,爬一爬,拉一拉,舒展舒展筋骨,会让我满血复活,神清气爽。

床的对面则是一排书架。书架旁边是我的白色书桌。上面摆放着各类学习用品。那里是我写作业和畅游书的海洋的地方!

这就是我的乐园,一个虽不华丽但充满欢乐的天地,陪伴我度过幸福童年的地方。

组稿老师 俞文琴

外婆家门口的院子

鄞州蓝青小学403班
徐烁涵(证号2304369)
指导老师 郭飞

外婆家门口,有一方院子。院子挺大,也挺空。除了周围摆着一些观赏性绿植,以及几个种了蔬菜的盆子,其余,就都是供我们几个孩子玩耍的空地了。

今年冬天,我们又开发出了乐园的新项目。

那是在大扫除之后。我们发现,头天傍晚冲洗完的地,到了第二天,就结上了一层冰。那冰不厚,但因为紧紧扒着地,所以即使哪个地方被砸到起裂纹,整个冰面的完整性,也并不会受到破坏。

这,可不就是天然的冰场了吗?

大人们自然不愿意我们在这冰场上玩,在他们眼里,避免摔得四仰八叉,比找乐子重要。于是,当大人们一边各种嘱咐着,一边关上院门的时候,冰场,也就开业了。

我们可不嫌弃这冰场简陋,也不嫌弃这冰面太薄。我们尝试了“人力雪橇”,一个人坐在盆子里,一个人拉着盆子,在冰面上滑行,偶尔使个坏,将盆子直接推了出去,滑个老远,也无伤大雅;我们当然也学人家溜冰高手了,背着手,双脚交替着潇洒前行,只不过,潇洒是不太潇洒得起来,摔跤,倒是常有的。

嘘,这冰场之事,可不能让容易一惊一乍的大人们知道。它呀,只向孩子开放。

至于冬天过去,冰面融化后嘛,你也不用担心,我们的乐园,还会不断开发新项目的。所以,就敬请期待喽……

河石基地

镇海区中心学校箭湖校区401班
魏晋豪(证号2331170)
指导老师 朱舟君

我的乐园在楼下的小池塘边,我把它叫做“河石基地”。

不必说那高大的岩石,美丽的瀑布,低矮的八角金葵,美味的杨梅,也不必说鸣蝉在树上长吟,蜜蜂伏在花朵上,鱼儿突然从荷叶下游到水草丛里去了。单是小桥边就有无限趣味。蜻蜓幼虫在这里闲游,往水中的石头上摸,有时会有螺蛳,还有龙虾,倘若把手伸进水里去抓它,龙虾便会嗖地逃到石头底下。

春天的河石基地没什么有趣的,不过挺漂亮。灌木丛抽出了新芽,水面上荡漾着波纹,有时树上会传来几声清脆的鸟叫。

夏天的河石基地很热闹。蝉儿们趴在树上长鸣着,灌木丛五彩缤纷,绿的,紫的,黄的……大树上的叶子已经很茂盛,鸟儿在繁茂的枝叶间嬉玩,演唱。

秋天的河石基地一片火红,地上满是枫叶,枫树上也是一片火红,远远望去,就像一团火正在燃烧着。

冬天的河石基地比较无味,冰一结,可就两样了。那冰可厚实了,拿一根粗壮一点的树枝,往冰上用力一敲,冰会裂开,一块冰会离开主体,独自漂在水上。拿冰需要一定的技巧,用两只手拿比较好,用指甲用力掐住,再一提,冰就上来了。接着小心地放在桥上,大多是一块块碎裂的较小的冰,也有大的,最大的估计和人一样大。

这就是我的乐园,它给我快乐,扫除我的烦恼。